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BT DZFREEE|Z-OU T About your attendance EfZcE | ZE 55
1 | REICHFET2IChH>T, PE, BERELEREEfZ LE LI, 3.48 3.59
Did you prepare and review as necessary before attending the class?
2 | D BHIVTERM, RS ET O e EREMmAY BB Tl A4 F L 72 )>, Didyou 3.49 3.62
display a positive attitude by asking questions and making statements if you had the
opportunity, etc.?
3 | ZoFEICENS HWHE LE L7z, How many classes did you attend? 3.83 3.91
BN DT About the content of this course
4 | ZOBEDOY T ANAOFLE - FIXE Y T L 722y, Was the syllabus 3.76 3.84
description/explanation for this course appropriate?
5 | MENKILY T ANRIZH > TiThivE L=, Did the lesson follow the 3.65 3.83
syllabus?
6 | Zb (TF AR, OHP, © 74, FMERE) ORI T LI, 370 377
Was the use of teaching materials (texts, OHP, video, handouts, etc.) effective?
7 | ZOBEONEE Ry BETE E L7=h, Didyoufully understand the content 3.56 3.74
of this course?
8 | MEAFIMIBEIN. bo LMMLIZWVEWVWI KRBT/ F L7z Did 3.52 372
the content of the course inspire you and motivate you to study more?
9 [ZOEFETooZFATE] LD FRIFEA K U £ L7272 Do you sense of 3.60 3.76
fulfillment from having learned oo in this course?
DD IO T Manner in which this course was taught
10 | ZOREDOHTHE S 1T H 727210 & - Tl ¢ L7z5> Did this course progress 3.58 3.73
at a pace appropriate for you?




N | ZOREOFEFHNEOREITH 21212 L - Tl T L=/ Was the amount of | 3.57 374
learning in this course appropriate for you?
12 | BELCAIANIDDY, HERFA L IRIToED ERSNTVELRE 3.63 3.74
7> Was the course well balanced with clearly described key points?
13 | MEFEIL, FAOHMESLEFELEICEEL LRLRESNTWE L) Did 3.57 3.73
the instructor make efforts to devise teaching methods taking into consideration students'
levels of understanding and achievement?
FHUYHE ISV T About the instructor
14 | EIKT 2HEOEE - ERlZ A% U F L7272 Did you get a sense of how 3.76 3.81
serious and enthusiastic the instructor was about teaching this course
15 | FOKRE X, 55 L, REITEY) T L7=2>, Were voice volume, speaking style, 3.74 3.77
and style of writing on the board appropriate in this course?
16 | FEDORSVEMEZ LT WEHKEZ 2L 272, FAEOEE~DSEIN 3.69 3.75
AET 8 1% LT & L7=h, Did the instructor make an effort to encourage
students to participate in the class, such as creating an atmosphere in which the students
can easily speak and ask questions?
% D1t Other
17 | 2OREEMOZAEICHEID VTS, Would you recommend this class to 3.55 3.73
other students?
18 | MABNZHIE LT, ZofEITHE LE L), Areyou satisfied overall with 3.63 3.79
this class?
H & 5l Comments and Opinions
19 | ZORETEP Tl HIEL, FEW T 7Z XV, Please describe any aspect of this course that you
liked.
20 | ZOWETRLIARVE, BEL TR LWDENRHIITENTL 72 &V, Please describe any aspect of
this course that you did not like, or think should be improved.
% DAl Others
211 | ZOREITHONT, HR, Mgk, RIEICHOVTORERELICER - EERHAUTENTLE
&V, If you have any opinions or requests regarding the classroom, facilities, and equipment used for this course,
please write them here.
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